



本版公共微信(微信号: shalifengshanghui)  
全方位解读流行时尚趋势, 提供专业的美容指南,  
倡导健康的生活品质, 为您呈现第一手的时尚资讯  
和本市商家优惠促销信息。扫码有机会中大奖!

# 办理品牌会员卡 让优惠与您相伴

当今消费市场, 商家们的促销活动很多, 着实能够给消费者带来不少实惠。但是, 促销活动总有时时间限定, 并非天天都可以享有, 这让本来就工作繁忙的消费者要不断调整自己的时间, 最后身心俱疲。

现在, 您有更好的福利啦! 本报现在正面向广大装修业主征集会员并办理品牌会员卡, 以期通过品牌间的联合, 全面满足消费者放心、省心、安心的绿色购物需求。

“家装业是本报会员卡服务的主要群体, 因为家装业主在消费者方面遇到的难题最多。现在家装建材市场上的品牌不下五百家, 消费者若是一家一家的看, 一个月也不一定看的完。我们首先从商家筛

选入手, 挑选出了三十余家深受漯河消费者欢迎的家装建材品牌, 从基础装修的主材、辅料, 到后期家具、家电、装饰都有涉及, 在品质和服务上均有可靠保证。”本报商贸部王女士表示。

“曾经装修为了省钱, 选过不少杂牌子的建材, 现在我很注重挑选可靠品牌。”近日, 市民王先生联系到本报希望申请办理品牌会员卡。“我近期一直关注《漯河晚报》上的家居家电版面, 就是为了更了解本地家装建材市场上的一些信息。至少, 能够与本地主流媒体合作的商家品牌肯定是值得信赖的。”王先生说, “可靠是一方面, 优惠也可以时刻享有, 不用天天算着商家的促销日期, 把自己的生活

搞得更加紧张。”

快来办理品牌会员卡吧, 让优惠与您相伴! 本报与加入联盟的品牌商家签订了守信承诺, 消费者可在会员卡有效期内任意时刻享受专属优惠, 商家不能在质量、服务等方面降低应有的商品品质和服务标准。

如果消费者用会员卡在消费过程中遇到什么问题, 本报将出面协调解决, 无法解决的事件会予以曝光, 并会永久取消相关品牌商家的参与资格。

目前, 漯河日报社品牌理会员卡办理已经开始, 免收一切费用, 个人凭身份证到报社办理领取手续。

张腾飞

## 贝嘉尔珠宝优惠活动月暨崖柏根雕及盆景展销月盛大开启



本报讯(记者 凌仕东)近年来, 人民生活幸福指数不断上升, 对玉器珠宝、翡翠、根艺、盆景等的爱好和需求不断增多, 为进一步弘扬历史文化, 雅俗共赏, 促进漯河人民对于玉器、翡翠、根艺等的认识和文化交流, 在贝嘉尔珠宝璀璨登陆漯河之际, 其特别推出优惠活动月暨崖柏根雕及盆景展销月活动。

该活动从4月20日开始至5月30日结束, 店内推出琥珀、蜜蜡、

和田玉、沉香等多产品5折起售, 进店即有礼。此外, 还推出了购物满额送礼品活动, 优惠多多, 惊喜不断, 感兴趣的市民可前往太行路北段波普艺墅家贝嘉尔珠宝店选购。

据介绍, 贝嘉尔珠宝于今年3月正式入驻漯河, 主营沉香、檀香、香具、香道文化传播, 琥珀、蜜蜡、翡翠、和田玉等珠宝产品, 以及文玩、佛珠以及其他工艺艺术品的批发零售, 其每一个珍品都是历经每一位大师竭诚之作。

### 神农蜂蜜

#### 蜂蜜美容养颜 消费者点赞

大家都知道, 蜂蜜是一种天然食品, 味甜, 所含的单糖, 不需要经消化就可以被人体吸收, 对妇、幼特别是老人更具有良好的保健作用。

说到美容养颜的蜂蜜, 洋槐蜂蜜是最好的选择。洋槐蜂蜜又

名刺槐蜂蜜、槐花蜂蜜, 其特点为颜色浅、味鲜洁、甜而不腻、有洋槐特有的清香, 不易结晶。结晶后呈细粒状或油脂状, 颜色为乳白色, 这样的蜂蜜为上等蜂蜜。

神农架是我国主要的蜜源

地, 山好、水好、空气好、蜜源好。哪里才能买得到呢? 来位于会展中心东侧新闻大厦五楼的漯河日报社商贸部, 就能见到纯正的神农蜂蜜啦。

蜂蜜预订电话: 15839581290、15539550315

# 2016家居家电“五一”团购会

## 家装、家居、建材、家电一站式团购盛宴

时间: 4月30日~5月2日 地点: 市体育中心广场

主办: 漯河日报社 承办: 《漯河日报》《漯河晚报》漯河名城网

团购热线: 17639509090 (家电) 18790924155 (家居)

目前, 展位预定情况火爆! 展位仅余几席, 还有需要参展的品牌商家请拨打: 15839581290。

即日起家电类商品交100元预约金, 现场最高可抵500元;

20多个家居家电品牌, 展期商品全, 价格更实惠; 报纸、网站、手机报、微信等全方位宣传推广;

多种特价商品等你抢, 数量有限, 先到先得。